



本报讯 为庆祝广汽传祺上市一周年,广汽骏海店举行大型回馈活动。即日起至12月31日到广汽骏海店订购即可享受年终万元好礼。

广汽传祺经过一年的市场磨砺,其知名度已经有了明显的提升,在车主心中树立了良好的形象。业内人士表示,卓越的操控性、舒适的驾乘体

验、五星安全防护、尊贵贴心的售后服务、超高的性价比,是传祺赢得广大消费者青睐,迅速占领市场的关键因素。

“C级车的平台、B级车的品质、A级车的价格”,已成为高性价比中高级车型的代名词。把品牌定位于中高级,但价格却要亲民,这给传祺的营销带来了挑战。传祺品牌经过短短一年

时间的努力,交上了一份业绩与口碑双赢的“高分答卷”。

广汽传祺骏海店为回馈传祺车主的支持与厚爱,为了让更多的消费者实现“传祺梦”,凡在周年感恩回馈活动期间购车的客户均可享受安全四件套大礼包及万元大抽奖等多重优惠政策。(张阳)

2011 中原车市总评榜 投票火热进行中

本报记者 张 阳

由本报主办,河南省汽车行业协会及郑州市汽车流通行业协会协办的“2011中原车市总评榜暨第六届郑州汽车行业年度评选”自11月15日启动以来,受到厂家、经销商、消费者的高度关注,上周二公布候选名单后,众多读者通过电话、邮寄、网络的方式参与投票,近50家参选的汽车经销商和70余款被推荐车型展开了激烈的角逐。

选票累计已达1000余张

“由于我们这一群体没有充足的时间去逛车市,对于汽车了解更多是被动的接受,从媒体获得信息是主要的途径。”一位参与投票市民政局的工作人员告诉记者,“对于选择车型和选择经销商的众多疑问,期待能在评选结果中找到答案。”

于上周二正式启动的“大众投票”环节,是中原车市评选活动公众参与程度最高的互动环节,也是最为核心的环节之一。过去这短短一周的时间里,通过三种投票方式收到的选票数已达1000余张。从收到的选票情况看,投票人涉及机关公务员、企事业单位白领、中小个体经营者、各大高校的在职教师等。从选票内容看,读者所支持的品牌范围非常广泛,欧系、日系、韩系各款车型都聚集了一部分忠实的客户。其中,欧美品牌支持率最高的一汽-大众、上海通用别克,日系支持者多数集中在东风日产、广汽丰田等老牌的销售劲旅,韩系品牌中,

东风悦达起亚的新近崛起也为其奠定了稳定的客户群体。从选票的字迹来看,每一位读者都非常认真和真诚。

竞争激烈票数相差无几

“相对前两年车市的井喷,今年车市较为平稳,消费者购车也逐渐趋于理性,只有做好服务才能获得消费者的信赖。”多家经销商表示,当今郑州汽车销售市场,比拼的已不单单是销售的价格,更多的是销售服务的专业水平和售后服务的贴心程度。

从现在投票形式来看,一批销售业绩佳、服务态度好的汽车经销商的得票数交替上升,得票数暂时领先的经销商的优势微乎其微,只能用个位数计算。业内人士分析,谁具备完善的服务体系,谁就能博得消费者的青睐,立足于中原车市销售市场。随着中原车市竞争日益白热化,汽车经销商们都很清楚,只有通过完善、周到、优质的服务,才能提高客户美誉度以及用户忠诚度,构建稳固的客户关系。

本次评选活动反应出,中原汽车经销商之间的服务水平差距正在逐渐缩小,激烈的竞争使中原车市购车环境有了质的提升。

投票时间12月26日截止

消费者是总评榜的真正评委,所

有车型和经销商都将面对消费者的考验。基于客观、公正、公开的评选原则,为保证中原车市总评榜评选的真实性,总评榜组委会将继续通过电话、邮寄、网络这三种投票方式,争取更多的消费者参与其中,将自己的亲身感受反映在票选结果当中。

需要特别注意的是,本次总评榜投票截止时间为12月26日18:00,逾期选票将不计入有效选票内。随后本报将推出“2011中原车市总评榜暨第六届郑州汽车行业年度评选”揭榜特刊,颁布总评榜获奖名单。

参与投票有机会获得精美礼品

自2011中原车市总评榜进入到大众投票阶段以来,总评榜组委会每天都收到广大读者那一一张张饱含着关注和支持的选票,为了使更多的读者积极地投入到中原车市总评榜活动当中,最大限度地保证评选结果能够全面真实的反映今年车市的表现,总评榜组委会特别为幸运读者准备了精美礼品。

无论读者通过邮寄、电话、网络任何一种方式参与到总评榜的大众投票环节,都有机会成为幸运读者。只要在投票时,根据投票要求留下真实姓名及有效联系方式,就有可能获得组委会随机抽出的精美礼品。



冬季爱车保养指南

冬季到了天气转冷,时常有强冷空气袭来,您的爱车在冬季更需特别呵护。在此提醒您注意以下问题:

1. 检查防冻液。防冻液的量一定要合适,防冻液应该每两年更换一次。但是混合的比如夏天加过水的防冻液最好换掉,如果是水更要换掉。另外要注意不同品牌、不同型号的防冻液不能混用。

2. 选择润滑油时不能低于厂家所规定的级别。润滑油受气温影响较大,夏天由于温度高润滑油黏度会降低,而冬天温度低润滑油黏度就会稠一些。冬季可以选择流动性好的冬季润滑油,如果润滑油使用时间过长、公里数太多,就会使润滑油颜色发黑,附着力和抗氧化性变差,应立即换掉,保证发动机启动顺畅。

3. 蓄电池最怕低温,在低温环境下容量要比常温时要低很多。在冬季来临时,如不是免维护蓄电池应补充充电液,同时清洁蓄电池的接线桩。如有绿色氧化物可以用开水冲掉,吹干水分,涂上专业的防护剂,防止氧化层再次出现。蓄电池寿命一般是两年,如果已使用两年以上冬季早晨启动时感觉启动无力,就要考虑更换蓄电池。有条件的话可以测试一下充电系统是否正常,电路有无放电现象。

4. 冬季雨刮喷水用的清洗液要注意。如加普通水容易冻住不喷水,也容易损坏喷水电机。要更换抗冰冻的清洗液或普通水中需加入一定比例的酒精。另外雨雪天玻璃上的雨雪容易结冰冻住,此时开雨刮器容易损坏雨刮片,应开动暖风除雾功能,待融化后再打开雨刮器。

5. 刹车油容易吸收水分,在冬天又极易结冰,易引起踩刹车时刹车失效。一般刹车油两年更换一次,超过期限或刹车油已变质应立即换掉。刹车橡胶管冬天容易发脆,要仔细检查视需要更换。雨雪天车必须要停在外面过夜时,应把排挡杆挂入挡位(自排挡放在“P”挡),用木头或砖头掩住轮胎,松开手刹否则就会冻住手刹拉线而使刹车不回。强行起步会造成无法起步或起步费力,还会造成后轮刹车咬死,损坏刹车、刹车盘,并使发动机、变速箱过载。 肖晓



制图 柴莹莹

读者可以通过以下三种方式参与投票:

1. 投票热线电话: 0371-67655261 67655262;
2. 投票观点及个人信息邮寄至院海西路80号郑州日报汽车工作室;
3. 登陆河南汽车网: www.hnccw.cn 参与评选活动。

车市资讯

第七代凯美瑞价格发布



凯美瑞下线暨价格发布会
2011年12月8日

本报讯 12月8日,被誉为“科技巅峰之作”的第七代凯美瑞,在“21世纪丰田全球模范工厂”、两次荣膺“丰田全球品质奖”的广汽丰田南沙工厂下线。下线仪式现场公布了其中两大车系的官方售价——旗舰车系“凯美瑞”价格区间为19.98万~27.48万元,运动车系“凯美瑞·骏瑞”价格区间为17.98万~22.58万元,并于即日起在全国广汽丰田销售店正式接受预定。据悉,混合动力车系“凯美瑞·尊瑞”将于明年年中发布价格并上市。

日本驻广州总领事田尻和宏、广汽集团董事长张房有、丰田汽车公司社长丰田章男以及来自全国各地的媒体、广汽丰田经销商、供应商、生产一线员工及家属等1600多人,共同见证了这一历史性时刻。在距10月22日在常熟表态“中国最重要”46天后,丰田章男再次来到中国,用行动诠释了这句话的分量和内涵。第七代凯美瑞自11月8日在上海发布以来,以其在动力、安全、设计三大方面的科技突破,赢得了公众和业内人士的广泛关注,更凭借领先同级的产品力赢得了消费者和业内人士的好评和期待,被众多媒体评为“年度最值得期待新车”。11月下旬,第七代凯美瑞首次亮相广州车展,成为整个车展的“最大看点”,其“全面领先、完美均衡”的产品价值大获赞誉。而今天发布的价格,被视为完全超越了消费者与业内人士的预期,展示了第七代凯美瑞的超高商品力,反映出广汽丰田誓夺中高端第一的决心。

(张磊)

车速递

雷克萨斯CT200h河南首发

本报讯 12月10日,郑州富达雷克萨斯在展厅隆重举行了“全新雷克萨斯油电混合动力新生代轿车CT200h”上市发布会活动。作为LEXUS雷克萨斯引入中国市场的第四款油电混合动力车型,其市场建议价格分别为:精英版27.90万元、领先版33.90万元、F SPORT版36.50万元和豪华版44.50万元。

活动中,郑州富达雷克萨斯总经理薛艳表示:“雷克萨斯油电混合动力新生代轿车CT200h作为雷克萨斯引入中国市场的第四款油电混合动力车型,其市场建议价格分别为:精英版27.90万元、领先版33.90万元、F SPORT版36.50万元和豪华版44.50万元。这款车型的推出不仅丰富了LEXUS雷克萨斯强大的油电

混合动力及豪华小排量车型阵容,更进一步彰显了LEXUS雷克萨斯致力于“人、车、社会”可持续发展的理念及成果。”

作为对雷克萨斯L-finesse设计理念的最新诠释,CT200h由概念车型LF-Ch中汲取灵感元素,它是紧凑型豪华轿车市场的第一款,也是唯一一款油电混合动力车型,其优化的油电混合动力系统设计,不仅实现了超低的废气排放量,更彰显出LEXUS雷克萨斯在环保科技方面锐意探索的精神。CT 200h百公里油耗仅为4.6升,同时凭动感外形激发独特魅力,更有多重驾驶模式,带给消费者动静自如的感受。此外,CT 200h有6年或15万公里的免费保修及免费保养服务,为消费者带来



更加贴心的关怀。通过此次车型的发布,LEXUS雷克萨斯期望将领先环保科技、精益求精的产品品质及体贴入微的服务体验带给更多中国消费者,为消费者世界带来全新的改变。(天堑)

进口大众迈腾旅行版与Multivan郑州上市



全新迈腾旅行轿车



新款Multivan多功能商务车

本报讯 12月11日,在河南郑州中原万达广场,大众进口汽车河南授权经销商河南国际汽车贸易有限公司、河南中豫汽车贸易有限公司向广大河南消费者隆重推出了全新迈腾旅行轿车、新款Multivan多功能商务车两款新车。

全新大众旅行车依然为大众集团B级车PQ47平台的产物,选用2.0TFSI引擎以及DSG双离合变速器,在动力性、经济性方面具备较高优势。全新B7旅行轿车依然沿袭了大众新一代家族风格特征。在配置方面,其保留了欧洲款式大众全新一代passat所配备的行李箱盖开启方式,用脚踏在车底比划一下,车辆尾门就可以开启(当然,为了保证安全这是有很多先决条件的)。而在自动泊车系统上,进口全新迈腾旅行轿车也保留了自动泊车功能,同时该系统不仅可以识别横向车位,也同样可以识别纵向车位。进一步丰富了自动泊车功能使其更加实用。无钥匙启动、可视倒车、导航等舒适设备让全新迈腾旅行轿车都变得更加实用。以丰富的配置和前沿的设计理念再次展示了未来B级车的发展方向,无论对新

技术的采用,车内空间的设计与利用,还是豪华的程度,都达到前所未有的高度。

新款Multivan主要瞄准高端商务客户,延续了大众汽车卓越的产品品质,同时在动力总成、操控、外观、内饰和配置等方面实现了全面的突破和创新,更舒适豪华,将更好地满足中国消费者对高端商务车的需求。新款Multivan多功能商务车彰显大气与尊贵,4892mm的车身长度、3000mm的轴距,为新款Multivan多功能商务车营造出宽宏的空间感。在外观上,前脸进行了全新的设计,体现了大众汽车设计DNA。新款Multivan多功能商务车散热器格栅为高光黑色配以镀铬饰条。

新款Multivan多功能商务车配备了2.0 TSI四缸涡轮增压汽油直喷发动机和7速DSG双离合变速器,在4200-6000转/分钟产生150千瓦/204马力的最大输出功率,在1500-4000转/分钟的转速范围内可以轻松获得350牛·米的峰值扭矩。7速DSG双离合自动变速器的经济性同舒适性一样突出,并且带来了换挡敏捷性的新概念。(玉炜 新乾)

车讲堂

如何检测润滑油是否变质

机油在使用一段时间后,由于机械杂质的污染和来自外界的灰尘、运转件磨损下来的金属屑以及零件受侵蚀而形成的金属盐会使机油变质。

机油变质后呈深黑色、泡沫多并已出现乳化现象,用手指研磨,无粘糊感,发涩或有异味,滴在白试纸上呈深褐色,无黄色浸润区或黑点很多。若不及时更换会加速零件的磨损,影响使用寿命,甚至发生安全事故,因此,经常检查机油是否变质并及时更换尤为重要。

这里介绍几种简易鉴别方法:

油流观察法

取两只量杯,其中一个盛有待检查的润滑油,另一只空放在桌面上,将盛满润滑油的量杯举高离开桌面30-40厘米并倾斜,让润滑油慢慢流到空杯中,观察其流动情况,质量好的润滑油油流时应该是细长、均匀、连绵不断,若出现油流忽快忽慢,时而有大块流下,则说明润滑油已变质。

手捻法

将润滑油捻在大拇指与食指之间反复研磨,较好的润滑油手感到有润滑性、磨屑少、无摩擦,若感到手指之间的砂粒之类较大摩擦感,则表明润滑油内杂质多,不能再用,应更换新润滑油。

光照法

在天气晴朗的日子,用螺丝刀将润滑油撩起,与水平面成45度角。对阳光,观察油滴情况,在光照下,可清晰地看到润滑油中无磨屑为良好,可继续使用,若磨屑过多,应更换润滑油。

油滴痕迹法

取一张干净的白色滤纸,滴油数滴在滤纸上,待润滑油渗透后,若表面有黑色粉末,用手触摸有阻涩感,则说明润滑油里面杂质已很多,好的润滑油无粉末,用手摸上去干而光滑,且呈黄色痕迹。 苏恺